

# «Маленькая страна»

Декабрь 2024

Специальная (коррекционная) школа-интернат г. Новотроицка

### В этом выпуске:

Готовимся к Новому году

Областной детский референдум



Гордимся нашими учениками!



Вместе против коррупции





## В ожидании Нового года!

Скоро наступит Новый год, а значит пора украшать наши кабинеты! Мы потихоньку начитаем действовать и наводить красоту. Каждое украшение продумано до мелочей и идеально вписывается в интерьер каждого кабинета. Скоро будет стоять большая елка, наряженная в яркие игрушки.

Все классы очень ответственно подходят к украшению своего кабинета, не оставляют без внимания даже маленький уголок. Ребята вырезают снежинки и прочие украшения. Ведь Новый год надо встречать в чистоте и красоте!

Этот год будет годом змеи и поэтому он станет самым счастливым и ярким за все года!

Лариса Овсянникова, 10А класс







Стр. 2 «Маленькая страна»

## Готовимся к Новому году

Что нужно сделать перед Новым годом?

#### Создать новогоднее настроение

Предновогоднее и новогоднее настроение — важная часть успешного праздника и празднования уходящего года. Можно заняться: созданием оригинальных поделок и украшений; получить заряд эмоций от просмотра новогодний фильмов и мультиков; в преддверии праздника устроить зимние катания в снегу



#### Слепить снеговика

Классная идея — начать накануне праздника делать снеговика. Его подготовка поможет поднять настроение, украсить двор вашего дома или общего двора, а также заняться активными развлечениями. Вместе с оригинальным снеговиком можно будет сделать тематические фото, которые будут напоминать о прошедшем ярком году.



#### Сделать генеральную уборку дома

Важным процессом в предновогоднем списке дел является генеральная уборка. Подготовить нужно не только моральную сторону себя, но и внешний вид помещения. Отведите какой-то день недели на полноценную уборку. Чтобы сэкономить время, лучше не делить уборку на несколько дней по вечерам, а отвести на неё целый день и довести работу до конца.



#### Купить подарки для семьи, друзей и близких

Большинство людей не представляют Нового года без подарков, поэтому атаковать магазины с целью купить подарки нужно заранее. Это главная новогодняя задача. Посетите торговые центры, ярмарки и рыночные базары, чтобы вы могли присмотреться ко многим вариантам и найти идеальный презент. Когда вы будете дарить подарок, важно поздравить одаряемого. Нельзя промолчать и ничего не говорить. Тёплые новогодние слова помогут красиво завершить уходящий год и встретить новый. Поздравление может быть в любом формате: текстовый, видео, танцевальный или любой другой.



Декабрь 2024 Стр. 3

## Мы в движении

#### Областной Детский Референдум

12 декабря 2024 года прошел областной Детский Референдум, с целью формирования гражданской позиции учащихся. Наша школа приняла активное участие в Референдуме. Организатором является Оренбургская общественная организация "Федерация детских организаций".

Ключевым компонентом общего благополучия молодежи является уровень ее участия в политической и общественной жизни. Все дети и молодые люди имеют право высказывать свое мнение о решениях, которые влияют на их жизнь, и ожидать, что это мнение не останется без внимания.

Референдум проводится на основе всеобщего



равного прямого и свободного волеизъявления детей в возрасте от 12 до 18 лет (обучающиеся 6 - 12 классов). В школе, был организован специальный участок для голосования, ребята получили бюллетени с четырьмя вопросами. Все они касаются интересов детского сообщества.

# Гордимся нашими учениками!

30 ноября в Губернаторском многопрофильном лицее-интернате для одаренных детей Оренбуржья в г. Оренбурге проходил региональный этап Всероссийского конкурса научно-

исследовательских работ имени Д.И. Менделеева. Ученик 12 класса Юсупов Даниил прошел отборочный этап и принял участие в этом конкурсе. Работа Даниила «Разработка приложения «Орфоэпия» для смартфона» была представлена в секции «Инженерная». Руководитель работы Хазова Елена Николаевна. Компетентное жюри высоко оценило работу Даниила, он удостоен диплома 2 степени. Участие в конкурсе позво-





лило приобрести неоценимый опыт в научно-исследовательской деятельности, который несомненно пригодится в будущем, а также пообщаться и обменяться опытом и впечатлениями с другими участниками.

А 2 декабря состоялся муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников, где Даниил успешно прошел свое очередное испытание, набрал 290 баллов и стал победителем!

Желаем Даниилу удачи в региональном этапе!



Стр. 4 «Маленькая страна»

# «Вместе против коррупции»

В нашей школе прошёл конкурс рисунков «Вместе против коррупции». Цель: формирование у воспитанников негативного отношения к коррупции, а также воспитание у них честного мировоззрения. Всегда очень интересно посмотреть на эту взрослую тему глазами детей. Дети проявили интерес к данному мероприятию и отразили свое отношение к коррупционным моментам в рисунках. Работы были выполнены в разной технике рисования и получились интересными, непохожими друг на друга. Компетентное жюри в составе Глазистовой Е.И., Ниловой О.П. и Павловой Г.А. достойно оценили художественное творчество и гражданскую позицию участников конкурса.



1 место



2 место



3 место

Редакторы выпуска
Л. Овсянникова
Выпускающие
Е. Н. Хазова
Дизайн и вёрстка
В. Малонецкий, Д. Юсупов
Фото
Шапырин В.

Отпечатана в типографии С(К)ШИ ДО «Маленькая страна»

Тираж 20 экз.

Номера «Маленькая страна» <u>бесплатно</u> распространяются в школе и за её пределами

Проект выполнен по заказу Большого совета ДО «Маленькая страна».